

17

che intendono tra loro contrarre

CITTA' DI CASTEL SAN PIETRO TERME

UFFICIO DELLO STATO CIVILE



PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO

in CASTEL SAN PIETRO TERME	
SPOSO	SPOSA
DAZZANI	DZIAK
GIORDANO	LUCYNA
nato in FONTANELICE	nata in BLAZOWA (POLONIA)
li diciotto settembre	li uno luglio
millenovecentoquaranta	millenovecentosettantanove
(N. 45 Parte I Serie A Anno 1940)	(N. 0 Anno 1979)
atto di FONTANELICE	atto di
resid. in CASTEL SAN PIETRO TERME	resid. in CASTEL SAN PIETRO TERME
(provincia BO)	(provincia di BO)
cittadino Italiano	cittadina Polacca

La pubblicazione nell'Albo delle Pubblicazioni di Matrimonio sul sito istituzionale di questo comune, ha inizio a partire dalla data ODIERNA e rimane presente per almeno otto giorni e, quindi, fino al 30/03/2012.

Chi, avendone la qualita`, ritenga sussistano le condizioni previste dalla legge per proporre opposizioni dovra` seguire le indicazioni degli artt. 102 e seguenti del Codice Civile e degli artt. 59 e seguenti del D.P.R. 3.11.2000, n. 396.

CASTEL SAN PIETRO TERME, li 22/03/2012



L'UFFICIALE DELLO STATO CIVILE

JE 10 CONSTINAL WEBANI